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Slavnostního předání proběhlo z rukou hejtmana Ústeckého kraje Jana Schillera a zástupce
partnera, skupiny ČEZ, ředitele trmické teplárny Miroslava Krpce. Mezi hosty byli i držitelé
Ceny hejtmana z let předchozích, také primátoři Teplic a Mostu Jiří Štábl a Marek Hrvol a
zástupci Ústeckého kraje, radní Jindra Zalabáková, předsedova výboru Vlastimil Skála a
předseda komise Miroslav Novotný.

„Ústecký kraj udělením cen děkuje a vzdává čest konkrétním osobnostem, které svou činností,
zápalem a nasazením zanechaly v regionu nesmazatelnou stopu,“ řekl hejtman Ústeckého kraje Jan
Schiller.

V kategorii regionální rozvoj byl oceněn Pavel Pintr, který stojí za původními nápady a následnými
realizacemi Přírodovědného centra v Žatci a Astronomicko-přírodovědné observatoře v Kadani. U
Astronomicko-přírodovědné observatoře v Kadani realizuje vzdělávací výuku pro školy a podílí se na
astronomických pozorováních. V Přírodovědném centru v Žatci se spolupodílí na projektech a na
vývoji nových pořadů.

MUDr. Tomáš Novotný je přednostou Ortopedické kliniky Fakulty zdravotnických studií UJEP Ústí
nad Labem a Krajské zdravotní a.s. Je špičkovým operatérem, pravidelně přednáší na světových
kongresech a zavedl metodu 3D tisku při řešení rozsáhlých skeletálních defektů.

Ocenění v oblasti kultury obdržel Václav Hofmann, který je již několik desetiletý výraznou postavou
mosteckého kulturního a společenského života. V pozici ředitele, jednatele a uměleckého ředitele
Mosteckého divadla se zasloužil o udržení výborného renomé této kulturní instituce.

Jaromír Tvrzník, který získal cenu v oblasti sportu, je významnou sportovní osobností spjatou s
hokejem v Ústeckém kraji a zejména s litoměřickým hokejovým klubem a stadionem.

Návrh na udělení ceny konkrétním osobám mohou předložit občané nebo skupiny občanů, právnické
osoby i jiné subjekty působící na území kraje. O udělení následně rozhodují krajští zastupitelé.
Generálním partnerem akce byla skupina ČEZ.
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